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关于开展和平区
2021 年 职 称 工 作 的 通 知

根据沈阳市2021年度职称工作安排及我区实际情况，现启动本年度职称工作，现将具体事宜通知如下：

1、 受理范围
和平区注册的非公有制企业，从事相关专业技术人员。

2、 报卷时间
受理时间：拟从2021年6月末至7月中旬（具体时间根据市局通知定）

三、申报材料（申请人登录QQ群下载并填写）
《报评专业技术职务任职资格审核表》
《辽宁省专业技术资格评定表》
《辽宁省专业技术资格报评材料》
《公示单》
《辽宁省破格评定人员审核表》

4、 申报资格和所需材料
（1） 评审初级职称:
1. 条件
（1） 技术员级（须本专业或相关相近专业）：中专或大专毕业满1年。
（2） 助理工程师（须本专业或相关相近专业）：
①本科毕业满1年。
②大专毕业满3年或大专毕业后取得技术员职称证书2年。
2. 所报材料
（1） 《报评专业技术职务任职资格审核表》纸质版和电子版（wps2019版excel）其中纸质版一式4份，内容必须打印(其中1份填写本人电话，粘贴主卷正面)。
（2） 《辽宁省专业技术资格评定表》纸质版一式3份（需双面打印，且需将第1至8页装订成册，第9页不需装订）。
（3） 《辽宁省专业技术资格报评材料》一套，其中《辽宁省专业技术资格报评推荐表》需双面打印。查询检索材料要装订在对应的论文复印件前面并注明作者单位刊发时间等（须按顺序装订成册，不接受零散材料）。
（4） 学历资历材料（装订在报评材料里）:申报人身份证复印件;申报人所在用人单位通过“学历证书编号”在“中国高等教育学生信息网”（简称学信网）（http://www.chsi.com.cn）上查验，打印“教育部学历证书地址注册备案表”查询结果；申请人所在用人单位通过“学位证书编号”在“中国学位与研究生教育信息网”（简称学位网）（http://www.cdgdc.edu.cn/）上查验，打印“认证报告”查询结果，并由负责人签字、单位盖章，专业技术职称复印件等。
（5） 主要业绩成果：专利，各种获奖证书查询结果及官网公告红头文件打印版等。
（6） 主要论文、著作：无具体要求
（7） 其他:荣誉证书学术（衔）称号复印件，企业营业执照副本复印件并加盖单位公章、近期养老保险缴费明细（或与用人单位劳动关系的证明材料，例如劳动合同及招工备案审批表需经人社局审批备案）等其它。
（8） 副卷为各原件
（2） 评审中级职称
1. 工程师条件（须本专业或相关相近专业）：
（1） 大专学历以上满4年，且取得助理工程师资格满4年
（2） 在本区私企工作，本科毕业满5年或大专毕业满7年可直接申报中级
（3） 论文发表2篇（按评委会要求），论文内容须为本专业或相关专业，发表日期为近4年。
2. 所报材料
（1） 《报评专业技术职务任职资格审核表》纸质版和电子版须wps2019版excel。其中纸质版一式4份，内容必须打印(注：其中1份填写本人电话，粘贴主卷正面)。
（2） 《辽宁省专业技术资格评定表》纸质版一式3份（需双面打印，且需将第1至8页装订成册，第9页不装订）。
（3） 《辽宁省专业技术资格报评材料》1份，其中《辽宁省专业技术资格报评推荐表》需双面打印。查询检索材料要装订在对应的论文复印件前面并注明作者单位刊发时间等（须按顺序装订成册，不接受零散材料）。
（4） 破格申报人员须提报《辽宁省破格评定人员审核表》一式三份，其中一份装订在《辽宁省专业技术资格报评材料》中。
（5） 学历资历材料（装订在报评材料里）:申报人身份证复印件;申报人所在用人单位通过“学历证书编号”在“中国高等教育学生信息网”（简称学信网）（http://www.chsi.com.cn/）上查验，打印“教育部学历证书地址注册备案表”查询结果；申请人所在用人单位通过“学位证书编号”在“中国学位与研究生教育信息网”（简称学位网）（http://www.cdgdc.edu.cn/）上查验，打印“认证报告”查询结果，并由负责人签字、单位盖章，专业技术职称复印件等。
（6） 主要业绩成果：专利，各种获奖证书查询结果及官网公告红头文件打印版等。
（7）主要论文、著作：期刊检索（国家新闻出版总署http://www.gapp.gov.cn/zongshu/magazine.shtml查询并截图打印查询页）、论文检索（可通过万方数据资源系统、清化同方中国知网、龙源网、重庆维普中文科技期刊数据库等主流数据库检索本人论文信息并截图打印）、封面页复印件、目录页复印件、内容页复印件；并将作者、单位及刊发时间进行标识。
（7） 其他:荣誉证书学术（衔）称号复印件，企业营业执照副本复印件并加盖单位公章、近期养老保险缴费明细（或与用人单位劳动关系的证明材料，例如劳动合同及招工备案审批表需经人社局审批备案）等其它。
（8） 副卷为各原件

5、 其他注意事项
（一）《辽宁省专业技术资格评定表》须填报统一下载的表格（一式3份）。此表格属于档案材料，要参照《报卷须知》认真、准确、规范填写，按要求贴上相片；并在第七页“单位审核意见”栏内盖单位公章，第九页“备注”实行个人和单位双重承诺制。栏内按照评定表要求填写，由审核人签字，并加盖单位公章。如果该页面空白或内容不符不予受理。
（二）申报QQ群的群文件下载《公示单》。申报人员所在单位须成立相应考评领导小组，采取考评专家、单位领导、人事和纪检监察干部等方面联审的方式，依据申请人的人事档案、工作表现、业绩成果，初审申请人各种材料的真实性和完整性；对申报人员进行综合考评，并经单位公示7天后无异议后，方可推荐至主管部门或相应政府人力资源社会保障部门。
（三）职称申报的相关条件暂按上述现行标准条件执行，如省厅对相应系列后续有所调整，按省厅新文件执行。
（四）审核表要求wps2019版excel
（五）评定表要求粘贴一寸照片1张（打印在评定表的不受理），身份证复印上粘贴一寸照片1张。
（六）专业名称填报按省评委会规范名称填报。
（七）主卷正面粘贴审核表并加注本人电话，背面粘贴信息条，若无初级资格直评中级职称；无中级资格直评高职称，背书：一步到位。
（八）《辽宁省专业技术资格报评材料》须装订成册，否则不予受理。
（九）QQ群通知各专业评委员会收卷时间。
（十）劳务派遣人员加盖派遣公司及派驻单位公章。
（十一）每周四市局受理补证事宜。


和平区人力资源和社会保障局
二〇二一年五月二十八
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